

**УНИВЕРЗИТЕТ УНИОН
БЕОГРАДСКА БАНКАРСКА
АКАДЕМИЈА
ФАКУЛТЕТ ЗА БАНКАРСТВО,
ОСИГУРАЊЕ И ФИНАНСИЈЕ**
11000 Београд, Змај Јовина 12

**Референт за студентска питања на
основним академским студијама**

УСЛОВИ: Поред општих услова предвиђених Законом о раду Републике Србије, кандидати треба да испуњавају и следеће посебне услове: да имају високу стручну спрему; да имају најмање једну годину радног искуства на наведеним пословима; оспособљеност за коришћење MS Office пакета; вештине комуницирања; склоност ка тимском раду. Уз пријаву на конкурс доставити: биографију, копије диплома о завршеној школској спреми, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, фотокопију личне карте. Пријаву и тражену документацију доставити у физичком и електронском облику у року од 15 дана од објављивања конкурса на адресу: Београдска банкарска академија – Факултет за банкарство, осигурање и финансије, 11000 Београд, Змај Јовина 12, кабинет 209/II и на e-mail: office@bba.edu.rs Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.

ОШ “БРАНКО РАДИЧЕВИЋ”

11070 Нови Београд
Јурија Гагарина 195

**Наставник српског језика
на одређено време ради замене одсутног
запосленог преко 60 дана**

УСЛОВИ: 1. да кандидат има одговарајуће образовање према Правилнику о врсти стручне спреме наставника и стручних сарадника у основној школи; 2. да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима 3. да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4. да има држављанство Републике Србије; 5. да зна језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. Уз пријаву на конкурс кандидати треба да приложе: попуњен и одштампан пријавни формулар (на званичној интернет страници Министарства просвете); диплому о стручној спреми (или оверена фотокопија не старија од 6 месеци); уверење о држављанству (или оверена фотокопија не старија од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених (или оверена фотокопија не старија од 6 месеци); доказ да нису осуђивани правоснажним пресудом - потврду из суда. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити узете у разматрање. Комисија утврђује испуњеност услова кандидата за пријем у радни однос, у року од 8 дана од дана истека рока за пријем пријаве. Кандидати се у року од 8 дана упућују на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима, а коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Директор установе доноси решење о избору кандидата по конкурсу у року од 8 дана од дана достављања образложене листе. Кандидат незадовољан решењем о изабраном кандидату може да подне се жалбу органу управљања, у року од 8 дана од дана достављања решења. Пријаве са биографијом салати на горе наведену адресу, са назнаком “За конкурс”.

**ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА
„ЈЕЛИЦА ОБРАДОВИЋ”**

11400 Младеновац, Вука Караџића 77
тел. 011/8230-159

**Васпитач
на одређено време ради замене одсутног
запосленог преко 60 дана
3 извршиоца**

УСЛОВИ: У радни однос у установи може да буде примљено лице под условима прописаним законом и ако има: васпитач - одговарајуће високо образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије, основне студије у трајању од најмање четири године по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године), на студијама првог степена (основне академске односно струковне и специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или вишим образовањем; 2) психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом; 3) није осуђивано правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад са или без радног искуства. Услови из става 1 овог члана доказују се приликом пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Докази о испуњености услова из става 1 тач. 1), 3), 4) 5) овог члана саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из става 1 тачка 2) овог члана прибављаће пре закључења уговора о раду. Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима прибављаће се пре закључења уговора о раду. Сви остали докази саставни су део пријаве на конкурс. Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете науке и технолошког развоја, а потребну документацију заједно са одштампаним пријавним формуларом достављају Предшколској установи на наведену адресу поштом. Уз пријавни формулар кандидат доставља: оверену фотокопију дипломе о одговарајућој стручној спреми или уверења о стеченој стручној спреми, не старије од шест месеци; извод из матичне књиге рођених, фотокопија оверена; уверење о држављанству, оригинал или фотокопија оверена; не старије од шест месеци; доказ да није осуђивано правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (уверење издаје МУП); доказ о оствареном радном искуству (копија радне књижице или потврда послодавца о оствареном радном искуству). Рок за подношење пријаве је 8 дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне, неуредне и неблагоприятне пријаве неће бити узете у разматрање.

ПУ “СЛОНЧЕ”

11000 Београд, Миријевски булевар 41д

**Васпитач
3 извршиоца**

УСЛОВИ: одговарајуће образовање за васпитаче, високо образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије или мастер струковне студије) и специјалистичке струковне студије по прописима који су уређивали високо образовање у периоду од 10.09.2005. до 04.10.2017.; на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године; на студијама првог степена (основне струковне студије, основне академске студије или специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или више образовање; психичка, физичка и здравствена способност за рад са децом; неосуђиваност правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање мало-

летног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; држављанство Републике Србије; знање српског језика и језика на којем остварује образовно-васпитни рад. Обавезно полагање испита за лиценцу.

ОСТАЛО: уз пријавни формулар кандидат доставља: оверену фотокопију дипломе о одговарајућој стручној спреми; извод из матичне књиге рођених, оригинал или оверена фотокопија; уверење о држављанству не старије од шест месеци, оригинал или оверена фотокопија; уверење полицијске управе, не старије од шест месеци, ако се доставља фотокопија уверења, мора бити оверена; биографију са контакт подацима (телефон, адреса пребивалишта / боравишта). Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом прибавља се пре закључења уговора о раду. Сви остали докази саставни су део пријаве на конкурс. Рок за подношење пријаве је 15 дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови” на горе наведеној адреси са назнаком „За конкурс за радно место васпитача”. Непотпуне, неуредне и неблагоприятне пријаве неће бити узете у разматрање. Кандидати који су изабрани у жири избор упућују се на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима, коју врши надлежна служба за запошљавање применом стандардизованих поступака.

**УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ**

11000 Београд, Студентски трг 3

**Редовни професор за ужу научну
област Српска књижевност, предмет
Средњовековна књижевност**

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из научне области за коју се бира. Остали услови утврђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду, Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду. Кандидати подносе и потписану Изјаву о изворности Образа 4 (преузети са сајта Универзитета у Београду <http://bg.ac.rs/sr/univerzitet/univ-propisi.php>).

**Виши лектор за ужу научну област
Германистика, предмет Савремени
немачки језик
на одређено време од 3 године**

**Виши лектор за ужу научну област
Русистика, предмет Руски језик
на одређено време од 3 године**

**Виши лектор за ужу научну област
Полонистика, предмет Пољски језик
на одређено време од 3 године**

УСЛОВИ: Високо образовање (филолошки или њему одговарајући факултет), завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно стечен VIII/1 степен стручне спреме према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање осам (8) на сваком степену студија, објављени стручни односно научни радови, радно искуство у настави. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању и Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду.

**Лектор за ужу научну област Англистика,
предмет Савремени енглески језик
на одређено време од 3 године**

УСЛОВИ: Високо образовање (филолошки или њему одговарајући факултет), завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно стечен VIII/1 степен стручне спреме према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање осам (8) на сваком степену студија, мисао за наставни рад. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању и Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно потписану пријаву на конкурс са биографијом у прилогу пријаве, доказ пријаве се потврђује одговарајућа стручна спрема, у оригиналу или



**Национална служба
за запошљавање**

овереној фотокопији, списак радова и радове, уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији, извод из матичне књиге рођених, у оригиналу или овереној фотокопији на адресу: Филолошки факултет у Београду, Студентски трг 3, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

ОШ “КРАЉ АЛЕКСАНДАР I“

11070 Нови Београд, Алексиначких рудара 22
тел. 064/8763-954

Директор на период од 4 године

УСЛОВИ: кандидат треба да испуњава услове прописане чл. 139 чл. 140 став 1 и 2 и чл. 122 став 5 Закона о основној систему образовања и васпитања: да има одговарајуће високо образовање за наставника основне школе, педагога или психолога стечено на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области педагошких наука; на основном студијама у трајању од најмање 4 године по прописима који су уређивали високо образовање до 10.09.2005. године. Лице које је стекло образовање на студијама другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. Кандидат мора да има дозволу за рад, односно положен стручни испит за наставника или стручног сарадника; да има обуку и положен испит за директора школе; да има најмање 8 година рада у установи на пословима образовања и васпитања, након стеченог одговарајућег образовања; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примане или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање што онемогућава рад у образовању; да има држављанство Републике Србије; да зна српски језик и језик на коме се остварује образовно васпитни рад; да има потврду да није био предмет педагошког надзора за време рада у установи на пословима образовања и васпитања; уверење привредног суда да кандидат није у року од 5 година пред датума издавања уверења код овог суда био осуђиван због привредних преступа нити му је изречена правоснажна судска мера забране обављања делатности по Закону о привредним преступима; формулар за пријаву на конкурс Министарства просвете. Уколико се на конкурс пријави лице које је претходно обављало дужност директора установе дужно је да достави резултате стручно педагошког надзора установе и оцену спољашњег вредновања.

ОСТАЛО: кандидат је дужан да уз пријаву на конкурс достави: оригинал или оверену фотокопију дипломе о стеченом образовању, оригинал или оверену фотокопију дозволе за рад наставника, васпитача и стручног сарадника (лиценца), оригинал или оверену фотокопију уверења о положеном испиту за директора установе, ако је кандидат поседује (пријаве које не садрже уверење о положеном испиту за директора установе неће се сматрати непотпуном, а изабрани кандидат ће бити у обавези да у законском року положи испит за директора школе), оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месеци), оригинал или оверену фотокопију уверења да није покренута истрага, нити да се води поступак пред надлежним судом (не старије од 6 месеци), потврду о радном искуству најмање 8 година у области образовања и васпитања након стеченог одговарајућег образовања, радну биографију са кратким прегледом кретања у служби и предлогом рада директора школе, оригинал или оверену фотокопију уверења да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 3 месеца, као и за кривично дело насилје у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и зlostављање малолетног лица или родоскврнуће, за примане или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против

полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање што онемогућава рад у образовању (не старије од 6 месеци), оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених (не старије од 6 месеци), потврду да није био предмет педагошког надзора за време рада у установи на пословима образовања и васпитања, оригинал или оверену фотокопију привредног суда да кандидат није у року од 5 година пред датума издавања уверења код овог суда био осуђиван због привредних преступа нити му је изречена правоснажна судска мера забране обављања делатности по Закону о привредним преступима (не старије од 6 месеци), уверење о знању српског језика, уколико одговарајуће образовање није стечено на српском језику, уверење о физичкој, психичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима (не старије од 6 месеци). Кандидат попуњава пријемни формулар на званичној страници Министарства просвете и одштампан формулар заједно са пријавом на конкурс за избор директора и комплетном документацијом доставља лично или путем поште на адресу школе, са назнаком “Конкурс за избор директора школе”. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Сва обавештења се могу доbitи од секретара школе на телефон: 064/8763-954.

ППУ “СЛОНЧЕ”

11000 Београд, Миријевски булевар 41д

Медицинска сестра - васпитач

УСЛОВИ: средње образовање: медицинска сестра - васпитач; психичка, физичка и здравствена способност за рад са децом; неосуђиваност правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и зlostављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примане или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; држављанство Републике Србије; знање српског језика и језика на којем остварује образовно-васпитни рад. Обавезно полагање испита за лиценцу.

ОСТАЛО: уз пријавни формулар кандидат доставља: оверену фотокопију дипломе о одговарајућој стручној спреми; извод из матичне књиге рођених, оригинал или оверена фотокопија; уверење о држављанству не старије од шест месеци, оригинал или оверена фотокопија; уверење полицијске управе, не старије од шест месеци, ако се доставља фотокопија уверења, мора бити оверена; биографију са контакт подацима (телефон, адреса пребивалишта / бора-вишта). Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом прибавља се пре закључења уговора о раду. Сви остали докази саставни су део пријаве на конкурс. Рок за подношење пријаве је 15 дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови“ на горе наведеној адреси са назнаком „За конкурс – за радно место медицинска сестра васпитач“. Непотпуне, неуредне и неблаговремене пријаве неће бити узете у разматрање. Кандидати који су изабрани у ужи избор упућују се на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима, коју врши надлежна служба за запошљавање применом стандардизованих поступака.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ФАКУЛТЕТ ВЕТЕРИНАРСКЕ МЕДИЦИНЕ

11000 Београд, Булевар ослобођења 18

Наставник за избор у звање редовног професора за ужу научну област Хемија

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме, хемијски факултет, научни степен доктора наука из научне области за коју се бира. Кандидати поред општих услова треба да испуњавају и услове предвиђене члановима 75 Закона о високом образовању (“Сл. гласник РС”, 88/17 и 27/18 - др. закон и 73/18, 67/2019 и 6/20 - др. закон, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. закон), за избор у одговарајуће звање, као и услове предвиђене Статутом Универзитета у Београду (“Гласник Универзитета у Београду” 201/2018, 207/2019, 213/2020, 214/2020, 2017/20, 230/21, 232/22 и 236/22, 241/22, 243/22, 244/23 и 245/23), чланом 131. Статута Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима

за стицање звања наставника на Универзитету у Београду (“Гласник Универзитета у Београду” бр. 192 од 01.07.2016. године), Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Факултету ветеринарске медицине Универзитета у Београду бр. 01-1107/2 од 26.12.2018. године и Одлуком о изменама и допунама Правилника о минималним условима за стицање звања наставника на Факултету ветеринарске медицине Универзитета у Београду бр. 01-825/1 од 20.10.2021. године) као и другим општим актима Универзитета и Факултета.

Наставник за избор у звање редовног професора за ужу научну област Радиобиологија са радијационом хигијеном

Наставник за избор у звање ванредног професора за ужу научну област Биохемија на одређено време од 5 година

Наставник за избор у звање ванредног професора за ужу научну област Анатомија на одређено време од 5 година

Наставник за избор у звање ванредног професора за ужу научну област Болести риба, ракова и шкољки на одређено време од 5 година

Наставник за избор у звање ванредног професора за ужу научну област Гинекологија са андрологијом на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме, факултет ветеринарске медицине, научни степен доктора наука из научне области за коју се бира. Кандидати поред општих услова треба да испуњавају и услове предвиђене члановима 75 Закона о високом образовању (“Сл. гласник РС”, 88/17 и 27/18 - др. закон и 73/18, 67/2019 и 6/20 - др. закон, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. закон), за избор у одговарајуће звање, као и услове предвиђене Статутом Универзитета у Београду (“Гласник Универзитета у Београду” 201/2018, 207/2019, 213/2020, 214/2020, 2017/20, 230/21, 232/22 и 236/22, 241/22, 243/22, 244/23 и 245/23), чланом 131. Статута Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду (“Гласник Универзитета у Београду” бр. 192 од 01.07.2016. године), Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Факултету ветеринарске медицине Универзитета у Београду бр. 01-1107/2 од 26.12.2018. године и Одлуком о изменама и допунама Правилника о минималним условима за стицање звања наставника на Факултету ветеринарске медицине Универзитета у Београду бр. 01-825/1 од 20.10.2021. године) као и другим општим актима Универзитета и Факултета.

Сарадник у звању асистента за ужу научну област Анатомија на одређено време од 3 године

Сарадник у звању асистента за ужу научну област Сточарство са генетиком на одређено време од 3 године

Сарадник у звању асистента за ужу научну област Клиничка дијагностика, патологија и терапија животиња на одређено време од 3 године

Сарадник у звању асистента за ужу научну област Паразитологија на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Студент докторских академских студија из ветеринарске медицине који је сваки од претходних степена студија завршио са просечном оценом најмање 8 (осам), VII/1 степен стручне спреме, завршен Факултет ветеринарске медицине; магистар наука коме је прихваћена тема докторске дисертације, који је сваки од претходних степена студија завршио са просечном оценом најмање 8 (осам); смисао за наставни рад.

ОСТАЛО: Пријаве на конкурс са доказима о испуњености услова (биографија, оверен преглис диплома и додатна диплома / уверења о уписаним докторским студијама, очитана/копија личне карте кандидата, списак научних и стручних радова, објављене радове и друге доказе у складу са напред наведеним актима) доставити на адре-